



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

Ofício nº 664/2011-DTL/SAJI/P

isa
**RECEBI CÓPIA DO
PRESENTE DOCUMENTO**

Valinhos 23 / 08 / 11
Assinatura

Valinhos, em 22 de agosto de 2011.

Ref.: Requerimento nº 851/11-CMV

Vereador Paulo Roberto Montero

Processo administrativo nº 12.470/2011-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do vereador Paulo Roberto Montero, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Quais as ruas e avenidas serão beneficiadas com o projeto de recapeamento anunciado pela administração municipal (sic)

Existe um cronograma para execução das obras? Qual (sic)

Resposta: Inicialmente, cumpre destacar que a Administração Municipal deu início às obras do maior programa de recapeamento asfáltico da história do Município de Valinhos nos últimos anos, através do qual serão recuperados em torno de 80 quilômetros de vias.

Cabe informar, outrossim, que os procedimentos licitatórios para a execução dos referidos serviços estão em curso, sendo precoce a definição de vias a serem contempladas com a benfeitoria, cabendo no entanto destacar que as obras englobarão, notadamente, as vias públicas de maior volume de tráfego e aquelas utilizadas pelos veículos do transporte público coletivo de passageiros.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

Para quando está previsto o término das obras?

Resposta: A previsão é de que as obras estejam terminadas dentro de um período de 12 meses, contados do término do procedimento licitatório que está em curso.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.



MARCOS JOSÉ DA SILVA

Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, o senhor
PAULO ROBERTO MONTERO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de
Valinhos

(PMB/pmb)